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Ansvar og rutiner for natteravningen på Nes

Natteravningen for Nes ungdomsskole er lagt til fredager, når fritidsklubben er åpen. 

Natteravnordningen er vedtatt av skolens FAU og alle foreldre/foresatte skal stille minst en gang pr. skoleår. Det er viktig at alle tar et felles ansvar selv om eget barn ikke er på klubben eller i området der natteravnene vandrer. Hensikten er ikke å være der for å passe på egne unger. 

Foreldrene ved Nes ungdomsskole stiller med en gruppe bestående av 4 personer hver fredag, når klubben er åpen. I tillegg stiller vi med en gruppe henholdsvis natt til 1. mai og natt til 17. mai, samt natta etter 10. klasseavslutningen. Se eget punkt i instruksen for disse tre dagene.

Det er klassekontaktene på 9. klassetrinnet som er ansvarlige for å sette opp vaktlister for natteravningen, der skoleårets aktuelle datoer fordeles blant alle klassene. 

Alle klassekontaktene har ansvar for å fordele natteravningen innenfor klassen, og sende listen til de foresatte. Klassene stiller med en gruppe hver dato de får tildelt. Det skal være en niende-klasse som har ansvaret for 10-klasseavslutningskvelden. 
Klassekontakten plukker ut en foresatt som gruppeleder, og ringer denne tidlig i samme uken som gruppelederen skal gå natteravn, for å minne ham/henne på kommende plikter. Gruppeleder ringer så de andre tre på gruppen, for å minne om at de skal møte. Ved forfall er det hver enkelt foresatt sin plikt å skaffe vikar.

Natteravnene møter til avtalt tid på skolen. Leder på klubben låser opp slik at natteravnene får tilgang til jakker, loggbok og instruks, samt liste over aktuelle telefonnr. Det føres logg hver kveld. Skriv gjerne om positive hendelser også.

Natteravningen foregår på hele området rundt skolen og mot krysset/bensinstasjonen. Gå minst to og to sammen. Uakseptabel adferd påtales. Dette gjelder bl.a. dersom det observeres bruk av alkohol eller andre rusmidler. Dette er strengt forbudt på skolens område, og i slike tilfeller skal klubbansatt hentes, slik at det kan verifiseres hvem det er. Denne personen vil bli utvist fra klubben.

Det er heller ikke tillatt å kjøre moped inne på skolens område rundt rundbygget, eller på plener. 

Ved episoder med vold bør natteravnene reagere, og hente klubbansatt så raskt som mulig.

Dersom det oppstår situasjoner der natteravnene ikke vil/ønsker å gripe inn, skal de ansatte i klubben kontaktes. Dette kan for eksempel gjøres til tlf. 62352331, hvis ikke natteravnene kan forlate situasjonen for å hente klubbansatt.

Praktisk gjennomføring på fredager:

· Frammøte 2 personer fra kl 18.00 – 21.00 ved hovedinngangen på Nes ungdomsskole 

· Frammøte 2 personer fra kl 20.30 – 23.30

· Nøkler hentes av gruppeleder i klubblokalene. Leveres tilbake til klubben kl. 23.30.
· I skapet i oppgangen til grupperommene over Biblioteket, henger jakker og/eller vester som skal benyttes, samt loggbok og perm med nyttig informasjon.

· Vandreområdet er uteområdet rundt skolen og skolen – sentrum.

· To og to natteravner går for å ta pause, og klasserommet nærmeste klubbnedgangen (rom 9) kan brukes som varmestue.

· Natteravnene kan få mat og kaffe i klubbkiosken. Klubben fører opp dette i egen bok og sender faktura til FAU hver måned.

· Logg skrives av gruppeleder.

Det er viktig at alle bidrar til en forebyggende kveld for ungdommene. 

Natteravner natt til 1.mai, natt til 17.mai, samt kvelden for 10.klasseavslutningen 

(4 personer pr. kveld):

· Gruppen møter på den bortre parkeringsplassen på Skurven kl 22.30, og går til kl. 01.00. 
· Refleksvester medbringes og brukes som bevis på at de foresatte er natteravner.

· Natteravnene følger for øvrig instruksen fra klubbkveldene, men ved alvorlige situasjoner bør politi tilkalles, tlf. 112.
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